## インフォメーションサービスフォース株式会社への 資本参加に関するお知らせ

ジャフコ グループ株式会社(本社:東京都港区、取締役社長:豊貴伸一)は、その管理・ 運営するファンド(ジャフコ SV6 投資事業有限責任組合及びジャフコ SV6-S 投資事業有限 責任組合。以下、総称して「ジャフコ」といいます。)を通じて、インフォメーションサービ スフォース株式会社(本社:東京都新宿区、取締役社長:野村累。以下、「ISF 社」といいま す。)に対し戦略的パートナーとして資本参加したことをお知らせ致します。



ISF 社は、システムエンジニアリングを通じて社会貢献の本質を考え、エンジニアマインドの向上とエンジニアの社会的地位向上をミッションとし、充実したサービスと高品質な製品を提供してきております。ISF 社は、これまで株式会社トライアンフコーポレーションを母体とし、株式会社トライアンフキャリアや株式会社フリーウェアソリューションをはじめ数々のシステムエンジニアリング企業をグループに迎え入れております。

今後は、ISF 社のミッションの実現を加速させるべく、ジャフコが培ってきた経営支援ノウハウ、広範なネットワーク、ベンチャーが有する最先端テクノロジー/サービスへの知見を活かし、「新生 ISF」の更なる成長をサポートしてまいります。

## インフォメーションサービスフォース株式会社について

会社名	インフォメーションサービスフォース株式会社
Web	https://www.isforce.jp/index.html
所在地	東京都新宿区新宿 1-2-7 新宿東共同ビル 6 階
事業内容	エンジニアリング・サービス/会計・販売ソフトの販売等

## ジャフコ グループ株式会社について

会社名	ジャフコ グループ株式会社
Web	https://www.jafco.co.jp/
所在地	東京都港区虎ノ門 1-23-1 虎ノ門ヒルズ森タワー24 階
事業内容	国内最大手ベンチャーキャピタル。投資先上場企業は 1,000 社超。バイアウ
	ト投資、海外ベンチャー投資においても 20 年、30 年超の経験を有する。

<本件に関する問い合わせ先> ジャフコ グループ株式会社 pr@jafco.co.jp